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Pakkumine kehtib 15.08.–21.08.2024 või kuni kaupa jätkub.
Pakkumine võib kauplustes erineda.

Dressipüksid
suure puuvillasisaldusega, 
Ämblikmehe või Minni-Hiire 
motiiviga, suurused: 
104–134 cm

100% puuvillane 
T-särk
Ämblikmehe või 
Minni-Hiire motiiviga, 
suurused: 104–134 cm
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100% puuvillane 
T-särk
Minni-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Dressipüksid
suure 
puuvillasisaldusega, 
Minni-Hiire 
pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Pusa
suure 
puuvillasisaldusega, 
Minni-Hiire 
pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Pudel
Minni-Hiire 
pealetrükiga, 
maht: 680 ml

Einekarp
Minni-Hiire 

pealetrükiga, 
mõõtmed: 

18 × 18 × 5 cm

Sisejalatsid
Minni-Hiire pealetrükiga, 

suurused: 22–31

Pusa
suure puuvillasisaldusega, 
Minni-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Kapuutsiga pusa
puuvillasisaldusega, 
Miki-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

Dressipüksid
puuvillasisaldusega, 
Miki-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

Hipsterlõikega 
aluspüksid, 2 tk
suure puuvillasisaldusega, Minni-Hiire 
pealetrükiga, suurused: 92–128 cm

Topp või 
hipsterlõikega aluspüksid, 2 tk

suure puuvillasisaldusega, 
Minni-Hiire pealetrükiga, suurused: 134–176 cm

100% puuvillane 
T-särk
Miki-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

Madala äärega 
sokid, 4 paari
puuvillasisaldusega, 
Miki-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 31–38
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Beebikleit
puuvillasisaldusega, 
Minni-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 74–98 cm

Sussid beebidele
Minni-Hiire motiiviga, 
suurused: 19–23

Keraamiline kruus
Minni-Hiire pealetrükiga, 
maht: 400 ml

100% puuvillased 
kombinesoonid 
beebidele, 2 tk
Minni-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 56–92 cm

Sussid beebidele
Miki-Hiire pealetrükiga, 

suurused: 19–23

100% puuvillased 
dressid beebidele
Miki-Hiire pealetrükiga, 
suurused: 74–98 cm

Pusa
puuvillasisaldusega, 

Minni-Hiire pealetrükiga, 
suurused: S–XXL

Pehmete kaantega kaustik
Minni-Hiire motiiviga

Värvipliiatsid
Minni-Hiire 
pealetrükiga, 
silindrikujulises 
topsis, 24 tk

Spiraalköites A5 kaustik
Minni-Hiire pealetrükiga, 
jooneline, 80 lehte

100% puuvillane 
T-särk

Minni-Hiire pealetrüki 
ja tikandiga, suurused: 

S–XXXL

Teksapüksid
puuvillasisaldusega, 

suurused: 36–44

Kõige noorematele Minni-Hiire fännidele
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100% puuvillane 
T-särk

Marveli pealetrükiga, 
suurused: S–XXL

Raudmehe 
keraamiline kruus
Marveli motiiviga, maht: 510 ml

100% puuvillased 
bokserid, 2 tk
Ämblikmehe pealetrükiga, 
suurused: 92–128 cm

100% puuvillased 
bokserid, 2 tk
Marveli pealetrükiga, 
suurused: 134–176 cm

Dressipüksid
puuvillasisaldusega, Tasujate 
pealetrükiga, suurused: 
104–134 cm

Pusa
puuvillasisaldusega, 
Ämblikmehe pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Pusa
puuvillasisaldusega, 
Tasujate pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

100% puuvillane 
T-särk
Tasujate pealetrükiga, 
suurused: 104–134 cm

Sussid
Tasujate motiiviga, 
suurused: 22–32

Pudel
Marveli 
pealetrükiga, 
maht: 680 ml

Madala  
äärega sokid, 4 paari

puuvillasisaldusega, Marveli 
pealetrükiga, suurused: 31–42
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100% puuvillane 
polosärk

suurused: 104–134 cm

100% puuvillane 
triiksärk
suurused: 116–134 cm

100% puuvillane 
triiksärk
suurused: 104–134 cm

100% puuvillased 
püksid

rihmaga, suurused: 104–134 cm

100% puuvillane 
kampsun
suurused: 104–134 cm

Värvipliiatsid
Marveli 
pealetrükiga, 
silindrikujulises 
topsis, 24 tk

Lahtritega pinal
Marveli pealetrükiga, 
mõõtmed: 23 × 6 × 10 cm

100% puuvillane 
T-särk

Marveli pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

100% puuvillane 
pusa

Tasujate pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

100% puuvillased 
dressipüksid
Marveli pealetrükiga, 
suurused: 134–170 cm

Jalatsikott
Marveli pealetrükiga, 
mõõtmed: 32 × 43 cm

saadaval 
ka:

soodsate hindade kool soodsate hindade kool
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100% puuvillane 
pidžaama

suurused: 134–176 cm

100% puuvillane 
kardigan
suurused: 104–134 cm

100% puuvillane 
pluus
suurused: 
104–134 cm

Seelik
suure puuvillasisaldusega, 

suurused: 104–134 cm

Seelik
suurused: 

104–134 cm

Kleit
48% puuvill, 
35% elastaan, 
17% viskoos, 
suurused: 
104–134 cm

100% puuvillane 
T-särk

suurused: 104–134 cm

100% puuvillane 
T-särk
suurused: 
134–170 cm

100% puuvillane 
pidžaama
suurused: 92–128 cm

saadaval ka:

100% puuvillane 
triiksärk
suurused: 134–170 cm

Püksid
suure 

puuvillasisaldusega, 
suurused: 134–170 cm
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A4 kaustik
ruuduline, 60 lehte

A5 kaustik
jooneline, 
60 lehte

A5 kaustik
ruuduline, 60 lehte

A4 kaustik
jooneline, 60 lehte

Nädalaplaneerija laua peale
mõõtmed: 29 × 18 cm

Taskuarvuti

Koolikott
kahe lahtriga, 
mõõtmed: 
40 × 26 × 19 cm

Koolikott
kahe lahtriga, 
mõõtmed: 
40 × 26 × 19 cm

Pinal
mõõtmed: 22 × 10 × 4 cm

Pastakate 
komplekt
3 tk

Harilikud pliiatsid 
kustutuskummiga, 
6 tk

saadaval ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

soodsate hindade kool soodsate hindade kool
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Painduv 
joonestuskomplekt
3 osa

Metallist 
pliiatsitops
mõõtmed:  
10 × 10 cm

Markerite 
komplekt
6 tk

Templitega 
viltpliiatsid
karbis, 12 tk

Püsimarkerid
10 tk

Peenikese otsaga 
tintpliiatsid
plastkarbis, 12 tk

Värvipliiatsid
24 tk

Dekoratiivne 
paber

10 tk, mõõtmed: 
45 × 200 cm

Kahe otsaga 
viltpliiatsid
8 tk

Jalatsikott
mõõtmed: 33 × 43 cm

Kolmnurksed 
värvipliiatsid
18 tk

saadaval ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

saadaval 
ka:

Kleebised 
kaustikule
komplektis 10 tk, 
mõõtmed: 8 × 4,5 cm
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tunneta kvaliteeti,
             naudi hindu

Osta murevabalt

* Tagastamise reeglid leiad
www.pepco.ee

30 päeva  
jooksul tasuta  
tagastamine

Kauba kogus on piiratud. Suure 
nõudluse tõttu võib juhtuda, 

et mõni toode müüakse välja juba 
esimesel päeval. Erinevates Pepco 

kauplustes võidakse pakkuda 
erinevaid suurusi, 

värve või tootemudeleid.

Jälgi uudiseid

pepcoee pepco.ee@pepcoee

A6 kaustik 
kinnitusega

80 lehte, jooneline, 
Pusheeni pealetrükiga, 
mõõtmed: 10,5 × 15 cm

Lahtritega pinal
Pusheeni pealetrükiga, 
mõõtmed: 23 × 6 × 10 cm

Jalatsikott
Pusheeni pealetrükiga, 
mõõtmed: 43 × 33 cm

saadaval
ka:

PANE KOKKU 
KÕIK KOOLIKS 

VAJALIK 
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